

官方媒體可信嗎？一個1400例的家屬如是說

“在我還是一個初中生的時候(1981年)。我的母親就患了糖尿病，每次測都是4個‘+’號。她還經常感覺心慌。為此，她曾把我托付給我的華姨，囑咐華姨，萬一自己有什麼不測，托華姨來照看我們三個孩子，照看我的姐姐、哥哥，尤其是最小的我。

10多年來，媽媽飽受疾病的折磨，每天每頓吃30多片藥，可是身體卻每況愈下，還曾經在94年到95年兩年中中風兩次。兩次中風，使媽媽出現了面部偏癱，且越來越嚴重，兩眉高低相差很大，兩眼無神，臉色發黑，嘴角歪斜。第二次中風後，據醫生說，一來，歪斜的面部很難恢復，二來，若再中風一次的話，怕是性命不保。媽媽在死亡的邊緣上掙扎、掙扎。

直到1996年，媽媽學習了法輪大法後，這一切才有了徹底的變化。媽媽在看了李洪志老師講法錄像後，覺得大法太好了，要修煉了。很快，媽媽身體有了奇跡般的變化，她一

改多年捧著藥罐子的習慣，停服了藥物，堅持煉功、學法、修心性。她感到了多年未有過的身體輕鬆，面部的偏癱迅速的恢復，高低相差很多的兩眉2、3個月之內很快恢復到基本一個水平位置上，兩眼出現了多年未出現過的光澤，歪斜的嘴角漸漸規正，走路速度比以前快了很多，臉色由黑變白，以前，幹點活兒就累，現在忙活半天卻覺得很輕鬆。因此，媽媽逢人便說，法輪大法太好了，你們看我的身體，比以前簡直没法比了，渾身一身輕，糖尿病的症狀全都没有了。我們的很多親朋好友對此都有印象。街坊鄰居也都有印象。

但媽媽也知道，自己煉功前一直多年身體不好，年歲大了，不知自己在有限的生命年限能否修成，就發願，若今生修不成，下世接著修。發願後，還將此事告訴我。直到1997年年中，媽媽出現了身體不適的狀況，事情的經過是這樣的：我同我姐住對門，一分鐘前，媽媽在我屋裡還好好

的，一分鐘後，媽媽剛到對門的我姐姐屋裡，姐姐就大叫起來，說媽媽胳膊不能動了，家裡人很快就送她去醫院，住院後，醫院就發了病危通知單。然後，媽媽一直在醫院接受治療，直到幾個月後病故。

媽媽自得糖尿病等症後，到97年去世時，經過了17年，在這17年中，有好幾個媽媽認識的糖尿病的患者都相繼去世了，所以，媽媽好幾次都說，你看你某某阿姨，某某叔叔，比我後得的糖尿病，都比我先走了，還就算我活的長了。我還能得大法了，真是幸運。

媽媽雖然有一顆修煉的心，但有很多常人的心還沒有放下。停留在身體的變化和對大法的感性認識上比較多一些。修煉起來提高的比較慢一些。煉功後，她雖然對金錢看淡了很多，不再像過去那樣，到自由市場買東西跟人家計較，但我也曾記得，媽媽在病重期間，坐著輪椅，整理她的存款，為給兒子留下回來的路費。一次次地摔跟頭，一次次地去找錢。我也曾記得，媽媽在公共汽車上，受到別人的辱罵而不放在心上，可是在醫院裡，當爸爸當著病友的面，訓斥她時，她卻忍不住將吃的東

西扔在地上。從此，本來恢復得很快、已經可以動了的胳膊，立刻就不會動了，而且立刻連腿也變得不會動了。法輪大法是修煉宇宙特性“真、善、忍”的，李洪志老師講：“心性多高功多高”；“氣功是修煉，是超常的東西，不是常人中的體操，必須重心性才能好病或長功”。李洪志老師還講：“我們還有一部份學員有一種錯誤認識，覺得一煉了法輪大法就像上了保險了，不會肉身死亡了。我們是性命雙修的功法，修煉者可以一邊修一邊延長生命，但有些人在世間法中修得不夠精進，老是徘徊在一個層次中，很吃力地提高了一個層次後，結果又徘徊于這一層次中。修煉是嚴肅的，所以很難保證在原定的天年不壽終的。”

對於金女士的母親被列入1400例，她是怎麼看的呢？

“試想，如果我媽媽不修煉，不煉功，得了17年糖尿病，而且幾乎都是四個‘+’號，又短時間內兩次嚴重中風，她又能活多久呢？媽媽在身體出現不舒服時，很快被送入醫院，接受了大量的治療，藥也吃了，藥液也大量注射了，並沒有存在拒絕治療、不吃藥的

問題。但結果呢？還是去世了。因為我們也都知道，醫院是‘治得了病、治不了命’的。

在醫院的患者死了，能說是醫院造成的嗎？那麼，為什麼煉功的人死去了，就說是煉功造成的呢？如果一煉功，就都不會死人了，是不是全世界的人都會去煉功，而求不死了呢？每天因病而死的人，在中國有多少？找出的所謂上千因煉功致死的案例，在所有因病而死的人中又佔了比例多少？在上億煉功人中又佔了比例多少？而那些廣大的因修煉而久病痊愈、為國家節省了大量的醫藥費的修煉者，又佔了煉功人的多少？為什麼如此多的修煉者現身說法聽而不聞，卻要煞費苦心，找這些多年的重病人，雖然修煉，但到了他們天年壽終的例子，硬要說是煉功致死的呢？只要他們練過法輪功然後才去世的，就被扣上煉功致死的帽子，這合理嗎？都說是煉功人，他(或她)能不能達到煉功人應有的心性標準？只要煉了功，即使沒有達到煉功人的心性標準，到了天年也不會死了嗎？

作為1400多例因煉功而致死的人員的家屬，我希望能把真實情況告訴大家。”

關於法輪功真相的簡單問答

師父曾在《溶於法中》說過：“人就像一個容器，裝進去什麼就是什麼。”自99年7月20日以來，在中國那鋪天蓋地般的隨意歪曲和不實的宣傳下，有多少世人受到欺騙，進而對法輪大法產生誤解、阻礙了那些善良的人們對真理的認識，也阻礙了有緣人士得法。作為弟子，我們不僅有義務為大法澄清真相，同時也讓世人心有正念。為此我們對一些人們常提的問題，作了簡要回答和整理。

1. 法輪功學員不斷上訪與“真、善、忍”是否違背？

答：法輪功提倡“真、善、忍”，學者首先要“真”，做到講真話、辦真事。如果明明是“白”的而政府非要說成是“黑”的，那當然要澄清真相。談到“善”，法輪功學員不抱惡意，沒有任何激烈、沖動的行為，聽不到一句粗魯的話，找不到任何對人或物的損傷。只是合法地採用憲法所賦與每個公民的權力——上訪。和平安靜地請求政府給予一個煉功環境，何罪之有？（這是在向各地政府反映無望、遭到無端毆打、拘禁的條件下，不得不向中央反映事實。）

至於說到“忍”，從“中南海事件”至今，成千上萬的學員遭到恐嚇、毆打、監禁甚至酷刑，然而卻從未發生過一起警察或其他人員遭到法輪功學員的回罵和還擊，儘管政府如何說法法輪功的不是，卻不得不承認這群老百姓真正能做到“打不還手，罵不還口”，試問當今社會有幾個能真正做到呢？更何況這些學員上訪是犧牲個人利益、為更多的人、為大法而付出，這里包涵的“真善忍”境界早已超出了世人理解的範疇。

2. 法輪功為什麼不是邪教？

答：法輪功不收分文、義務教功、教人向善、祛病健身，沒有花名冊、沒有教規、沒有辦公地點，想學就學、想走就

走，何教之有。至於說邪教，應該人人得以除之，為何法輪功在世界上40多個國家都極受歡迎，難道他們都正邪不分嗎？在眾多法輪功學員中，沒有貪污受賄者、沒有吃喝嫖賭者、甚至連吸煙這種有損健康的行為都沒有，如果這些都是邪的話，那什麼是正的呢？

3. 為什麼說法法輪功不參與政治？

答：如果認為法輪功學員參與政治，這點大可不必擔心，因為學員之所以來學功的目的是為了德行高尚、健康身體，一個人本著“真、善、忍”自然能心胸寬廣，與世無爭。然而，搞政治的大多數都是爾虞我詐、追求名利的人，這和法輪功完全是背道而馳的。學員去北京上訪和去日內瓦參加人權會的目的不為名、不為利，只為讓老百姓能煉煉功有個合法的煉功環境，僅此而已，沒有任何政治綱領、政治目的可言，相反，是為了讓人不要把我們硬拉入骯髒的政治鬥爭。

4. 煉法輪功會不讓吃藥嗎？

答：李老師從未叫學員不吃藥，對於放不下自己的病的學員，李老師反而要他們趕快去看醫生。事實上，法輪功具有神奇的祛病健身功效，許多學員學煉之後，病痛消除了，所以才自動停止服藥。在大陸一些修煉法輪功的醫學人員曾對北京市區12731名法輪功學員進行調查，其中有11892人煉功前是有病的，煉功後11785人疾病好轉或完全康復，完全康復的有6962人。

5. 法輪功是不是宣揚迷信？

答：自古以來，中國幾千年的傳統文化博大精深，宗教中所談到對神、佛的信仰是不是迷信呢？許多人把目前科學還無法證實的一切，全都說成迷信。其實，人們對善惡因果的信仰，一直維持著人類的道德，也許不難想像當人什麼都不信、為所欲為地什麼都敢幹時，社會將會如何黑暗。

6. 法輪功是不是宣揚“世界末日”？

答：中央電視台製作的“李洪志其人其事”節目中一些所謂的證人聲稱李老師曾宣揚世界末日等等，純屬虛構，是為了滿足一些人的政治目的。李老師從來沒有那樣說過，而且在多次講法中一再強調只有邪教才宣揚世界末日的到來。中央電台將李老師在錄像中的一句話：“大劫難不存在了”的後半句刪掉，只放了前半句“大劫難”。堂堂國家電視台如此愚弄百姓，實在是不應該。

7. 如果煉法輪功不會出偏，那“1400例”是怎麼回事？

答：欲加之罪，何患無辭，且不說當年劉少奇被打成賣國賊時的“鐵證如山”，單看這1400例後隱藏著多少收買、恐嚇、栽贓，退一萬步說，就算1400例都成立，那按照全國修煉者總人數的比例（以前官方統計為七、八千萬，後又統計為二百萬法輪功學員）1400除以二百萬只是相當於0.07%，比起中國統計年鑒1998年全國平均死亡率0.65%，低了好幾倍，足見法輪功之超常。試想，如果我們所認識的法輪功學員中有一個自殺了，一個煉偏了，一個精神病了，不用政府說，許多人自動就不煉了。現實是，儘管政府如此大動干戈地造謠、打壓，絕大部分法輪功學員不但不妥協還更加堅定。這本身就說明真理的力量。

8. 你們認為中國政府會改變態度嗎？歷史上，在職當權者很少承認自己的過錯，那麼你們所做的有什麼意義？

答：很多人認為法輪功學員“傻”，政府一旦決定的，即使是不對的，也不會公開承認，所謂“識時務者為俊傑”，人們已習慣屈服於權勢和淫威之下，逆來順受，見風使舵。但人活著得有做人的正氣和道德，當你遭到暴徒傷害時，而旁觀者冷眼相對，如果人人抱著事不關己，高高掛起之私念，為保護自己換來了短

最近，中國政府對法輪功的打壓逐步升級，對李老師的人身攻擊也達到了令人髮指的地步。

10月21日人民日報在經濟誣陷中還提到什麼驕奢淫逸的生活。這裡我想講一件我親眼所見的事。那是1996年10月一天，李老師去看望修煉的大法弟子。那時的我還沒有加入到修煉的行列，只是慕名前去見一見李老師。一位好心的朋友讓我穿著整齊點。當時我還不知能見到老師是多麼的幸運。我遲到了約半個小時，一進屋聽到李老師的第一句話就是：“我知道有人想見我，我就來看看人家。”不多久，一對老齡夫婦一進門就跪下磕頭。李老師見後和藹地說：“不要這樣，只要你們有一顆修煉的心我就高興。”事後我才知道，那位老人患晚期癌症，被中國和美國的專家認為只能存活半年的時

暫的安逸，但長此下去社會風氣將如何呢？

法輪功學員也可從表面上答應不煉，而偷偷地在家煉，然而他們明知為正義說真話的代價，還敢於站出來澄清真相，這是何等的堂堂正正，又是何等的浩然正氣，自古明君廣納賢言，聽取民意，雖然忠言逆耳卻國富民強；而一意孤行，苛政於民者，終會天災人禍，失道寡助。開個玩笑，一個邪教或黑社會組織敢去中央政府，證明自己是清白的嗎？

9. 煉法輪功有什麼益處？

答：法輪功能祛病健身，使人心回升的例子數不勝數，否則怎麼會有這麼多人學呢？現在的人不會愚蠢到自己受騙上當了，再叫親朋好友來學。所謂“仁者見仁，智者見智”，當你看過《轉法輪》和煉過功後，自會體驗到其中的益處。

10. 斂財問題？

答：有人說李老師賣書賺錢。目前國際電腦互聯網可免費摘錄一切法輪功的書、圖書館有借閱，而且不是專利指定的出

間，可當時我看到的卻是一個紅光滿面、健康狀況良好的老人。他見到老師時，已是他在停止一

切治療、只煉法輪功後將近2年的時間。為了能見到老師，同不開夜車的老伴開了近2個小時的夜路。又有誰知當時老人的心情？

時間過得很快，兩個小時一眨眼就過去了。李老師解答了學員們提出的很多問題，場面十分祥和。李老師的平易近人、知識的淵博都給我留下了終生難忘的印象。進門時，我發現一雙比我這個打工崽穿的還要舊的皮鞋，雖舊卻擦的乾乾淨淨，我隨手將我的鞋放那雙鞋的一邊。當時心想現在誰還穿這樣舊的鞋。可當我出門時，竟然發現是我們李老師的鞋。也就是在那一夜，我萌發了修煉的心。 美國學員

我親眼見到的老師

版商，只要排版沒錯，我們也可購買，試問哪一個斂財的人會這麼做呢？況且《轉法輪》在市場價為12元，而最近出的一本攻擊法輪功的書卻賣幾十元，誰在斂財，一目了然。

11. 生日問題？

答：中央電視台指李老師編造身世，更改生日，虛構自己是“釋迦牟尼轉世”。但實際情況是文革中政府把生日寫錯了，而老師只是把錯了的生日改回而已。再者，在這個日子出生的人何止萬千？難道在這個日子出生的人就都是釋迦牟尼嗎？那麼在這日了出生的那些罪犯呢？何況李老師也從來沒有聲稱自己是釋迦牟尼佛。

更可笑的是《人民日報》曾登一篇有一老婦人曾在幾十年前為李老師接生的事，別說此八句接生婆擁有如此驚人的記憶力，單單她所用的催產素，在那年還未臨床大面積使用（可查哥倫比亞百科全書——催產素發明應用的日期），作為一個泱泱大國的報紙的可信度足以令人懷疑。 澳洲學員